



Via Traversa della Vergine, 20 - 51100 Pistoia (PT) ITALIA

Tel 0039 0573/994291 - 0573/994184 - 0573/977561 | info@autoexclusive.it | www.autoexclusive.it

Ferrari 208 2.0 GTB

IQ920

























Auto d'Epoca	Year: 1986	Price:	
KM: 77.136	Engine cubic capacity: 1990	HP: 155	Fuel Type: Gasoline
Exterior Color: Rossa		Interior: Beige leather	

Optionals:

Alzacristalli elettrici - Autoradio - Cerchi in lega - Climatizzatore - Interni in pelle

AUTO IN ECCELLENTE STATO DI CONSERVAZIONE E CON POCHI KILOMETRI PERCORSI.ACCESSORI:. ARIA CONDIZIONATA. SEDILI IN PELLE BEIGE. CERCHI IN LEGA DA 16 POLLICI. AUTORADIO. ALZACRISTALLI ELETTRICILa Ferrari 208 GTB è una variante della famiglia Ferrari 208, prodotta dalla casa automobilistica italiana Ferrari. È stata prodotta dal 1980 al 1986.La Ferrari 208 GTB è stata equipaggiata con un motore V8 da 2,0 litri con una potenza di circa 155 cavalli. La caratteristica distintiva di questo modello era la sua cilindrata ridotta, che era il risultato di una tassa sulle vetture con motori superiori a 2,0 litri imposta in Italia in quel periodo.Dal punto di vista del design, è simile alla sua controparte più potente, la Ferrari 308 GTB. Presenta un design sportivo e aerodinamico con linee eleganti e un corpo coupé a due porte.L'interno della vettura è lussuoso, con finiture di alta qualità e caratteristiche di comfort. La Ferrari 208 GTB è considerata un modello più raro e meno potente all'interno della gamma Ferrari, ma conserva comunque un fascino e una storicità particolari per gli appassionati di auto d'epoca.